
Or.0012.35.2023 

PROTOKÓŁ Nr 35.2023 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 22 marca 2023 r. 

w godzinach od 9:00 do 9:30 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady o godzinie 10:00 

otworzył posiedzenie i po powitaniu członków komisji i gości uczestniczących oświadczył, iż 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12 członków komisji, co wobec 

składu wszystkich Komisji wynoszącego 14 stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. Nieobecni: radna Ewa Dolata vel Dolatowska i Karolina Mysior. Następnie 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad, odczytał jego treść, zapytał, czy są 

inne propozycje do porządku obrad. Nikt nie wniósł zmian do proponowanego porządku. Za 

przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 12 członków komisji, który przedstawiał się 

następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Omówienie tematów związanych z przetargami i projektami uchwał. 

3. Zakończenie. 

 

Ad. pkt 2.  

Wprowadzenia do tematu dokonał przewodniczący obrad i powiedział, że na dzisiejszej sesji będą 

poddane do przyjęcia uchwały na wydzierżawienie nieruchomości gruntowych będących 

własnością Gminy Boniewo. Szczegółowo omówił projekty uchwał. Zakomunikował, że pojawiła 

się jedna działka w miejscowości Boniewo, która zostanie wystawiona do sprzedaży w drodze 

przetargu. Nieruchomość ta jest z dostępem do drogi publicznej i zlokalizowana jest za budynkami 

byłego SKR-u i jest na niej gminna studnia głębinowa. Cena wywoławcza  działki do przetargu 

ustalona zostanie przez rzeczoznawcę majątkowego. Są dwie działki po byłym placu buraczanym  

w Osieczu Wielkim. Uchwały wyrażające zgodę na ich sprzedaż podjęte były w 2015 roku. Wtedy 

nie znalazły nabywcy, obecnie zostaną one ponownie wycenione i wystawione do sprzedaży. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że odbyły się dwa przetargi: 

- na zakup samochodu strażackiego dla jednostki w Bierzynie, została złożona jedna oferta, 

- na modernizację Oczyszczalni ścieków w Boniewie, nie wpłynęła żadna oferta. 

Wójt poinformował, że ofertę na samochód złożyła ta sama firma, co wcześniej przygotowywała 

poprzednie dwa samochody dla OSP Lubomin i OSP Boniewo. Oferta opiewa na 1 mln 100 tys. zł. 

Jest to kwota wyższa niż mamy zaplanowaną w budżecie gminy. W chwili obecnej pracujemy nad 

zwiększeniem kwoty do ceny oferty. Jeżeli będzie wola rady, to przetarg zostanie rozpatrzony i 

będziemy szukać w budżecie brakującej kwoty. 

Radny Paweł Bocian zapytał, czy inne inwestycje ucierpią na tym? 

Wójt Gminy odpowiedział, że nie, ponieważ jesteśmy jeszcze przed ogłoszeniem pewnych 

przetargów. Możemy z modernizacji oczyszczalni ścieków przesunąć środki, bo jak wiadomo na 

teraz nie będzie tej modernizacji. Ogłosimy kolejny przetarg. Wystąpimy do Urzędu 

Marszałkowskiego o przesunięcie terminu do roku 2024. 

Wójt powiedział, że jeśli chodzi o samochód to chcemy zamknąć temat na najbliższe 20 lat. Jest 

niepowtarzalna okazja, bo obecny samochód jest wycofany ( przywrócony warunkowy tylko na ten 

rok). Powiedział też, że dla naszej gminy będzie też przydzielona karetka strażacka bez lekarza i 

ratownika. Obsługiwana będzie tylko przez strażaków. 



Przewodniczący obrad kwestię zwiększenia środków w budżecie do najkorzystniejszej oferty na 

zakup samochody strażackiego poddał głosowaniu. Radni jednogłośnie wyrazili zgodę 12 głosami 

„za”. 

Wójt Gminy zakomunikował też temat z przeprowadzonych rozmów z Panem Lewandowskim  

z Lubomina na temat gruntów pod drogą dojazdową do cmentarza w Lubominie – grunty te są 

prywatne. Z rozmów wynikało, że nie chodzi tu o kwestię finansową, ale o zamianę gruntów.  

W Boniewie gmina zakupiła grunty pod poszerzenie cmentarza i teraz chcemy też unormować 

sytuację drogi i gruntów cmentarza w Lubominie.  

Wójt poinformował, że w ramach zamiany zaproponował grunty w Osieczu Wielkim 0,34 ha na 

przeciw sklepu. Temat ten poddał pod rozwagę radnym. 

Ad. pkt 3.  

Po wyczerpaniu porządku obrad zamknięcia posiedzenia dokonał przewodniczący obrad, dziękując 

wszystkim za przybycie. 

 

 Protokół sporządziła:                                                           Przewodniczący Rady Gminy 

 

Grażyna Kwiatkowska              Adam Ciesielski                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 


